

## **Lucrări de înlocuire a tâmplăriei în imobilul BNR din str. Doamnei nr. 8**

I.D.: 59225730

Data publicarii	26.07.21	Coduri CPV	45421000-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Modernizarea și îndreptarea neconformităților existente în prezent la tâmplăria din lemn care prezintă urme avansate de degradare (crăpături, decolorare, funcționare greoaie a sistemelor de închidere și etanșitate scăzută), respectând normele tehnice în vigoare. Sediul Băncii Naționale a României din strada Doamnei nr.8, Palatul Nou al B.N.R, este clasat pe Lista monumentelor istorice-2015, pentru București, la poziția 859, B-II-m-18588. Palatul Nou al B.N.R. este o clădire istorică, emblematică a Bucureștiului. Proiectul a fost realizat în cadrul Serviciului de arhitectură al băncii, de către un colectiv condus de arhitectul Radu Dudescu. Lucrările de construire au început în 1940 și au durat 10 ani. În prezent, tâmplăria din lemn prezintă urme avansate de degradare (crăpături, decolorare, funcționare greoaie a sistemelor de închidere și etanșitate scăzută), astfel încât, sunt necesare lucrări de înlocuire a acesteia. În momentul de față, în cadrul contractului de proiectare nr.92/D/2018, încheiat cu S.C. de Semn S.R.L.a fost elaborată documentația ce va sta la baza lucrărilor de înlocuire tâmplărie și în baza căreia s-a emis autorizația de construire nr.454/01.08.2019. Soluția propusă prin proiect presupune realizarea următoarelor tipuri de intervenții: •Înlocuirea cercevelor exterioare și a părții de toc corespunzătoare a ferestrelor inițiale inclusiv glafurile exterioare din tablă cupru după caz, cu păstrarea cercevelor interioare cu geam termopan; •Înlocuirea totală a ferestrelor cu ferestre din lemn triplustratificat și geam termopan, inclusiv glafurile interioare din lemn triplustratificat și glafuri exterioare din tablă cupru; •Lucrări de înlocuire a ușilor secundare de acces/evacuare precizate în proiect echipate cu bare antipanică; •Aplicare folie antiefracție pentru ferestrele de la demisol și parter precum și montajul de dispozitive de limitare a deschiderii pentru ferestrele de la demisol; •Lucrări de recondiționare a tâmplăriei inițiale și a obloanelor ruluu din lemn fixate pe structură metalică de la demisol, parter, etaj 1. Cercevele interioare existente care nu se înlocuiesc dar prezintă deficiențe se vor revizui, respectiv recondiționa/înlocui elementele de feronerie și culisare/regla/finisa cu un strat nou de lac.